
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Відокремленого структурного підрозділу «Донецький фаховий коледж 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля» 

 

17 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Відокремленого структурного підрозділу «Донецький фаховий коледж 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля» (далі – 

заклад освіти) створено окремий розділ «Освітній центр», який містить загальну 

інформацію для вступників, покроковий алгоритм дій для вступу та посилання 

на джерела з корисною інформацією (посилання).   

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті закладу освіти зазначено 

інформацію щодо відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна» (Саноян Анна Олександрівна) та засобів зв’язку з 

нею зa телефоном +380-095-50-25-714, також графік роботи освітнього центру, 

проте не зазначено електронну пошту для листування. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Відокремлений структурний підрозділ «Донецький 

фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля» керується в діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та 

https://dfc.snu.edu.ua/?page_id=7320


 

«Донбас-Україна» Правилами прийому (Положення про роботу Освітнього 

Центру «Донбас-Україна») Протокол Вченої Ради № 7 від 21.03.2025 року. 

На сайті закладу освіти створено окремий розділ «Освітній Центр», який 

містить покрокову інструкцію для отримання документа про базову чи повну 

загальну середню освіту і вступу, посилання на сайт де розміщено безкоштовні 

відеоуроки, презентації, завдання з української мови, літератури, історії України, 

детальну відео-інструкцію про вступ осіб з тимчасово окупованих територій 

(далі -ТОТ), інформацію про діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна», наявні роз’яснення в яких випадках абітурієнти можуть 

звернутися до освітніх центрів, додатково зазначено інформацію про розклад 

роботи освітніх центрів з графіком робочих годин та днів тижня, датою початку 

та датою завершення прийняття документів для вступу. 

Також, сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 

році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти 

зазначено адресу його розташування, проте відсутнє посилання на Google-карту 

для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Красногорівський опорний заклад 

загальної середньої освіти I-III ступенів Мар’їнської міської ВЦА Покровського 

району  Донецької області (посилання на сайт відсутнє), який є уповноваженим 

для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту.  

Заклад загальної середньої освіти виконує свою функцію дистанційно. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті Відокремленого 

структурного підрозділу «Донецький фаховий коледж Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля» із зазначенням контактного 

номеру телефону +380-066-37-08-495, відповідальної особи (Михацька Олена 

Юріївна), проте відсутня інформація про розклад роботи. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Відокремленого структурного підрозділу «Донецький 

фаховий коледж Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Наукова, 13, корп. 9, м. Дніпро 

(49020). 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за 

роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Саноян Анни 

Олександрівни. 

 

https://drive.google.com/file/d/1KKP81KCP2t3P8TJ2whYb2UUO4CVYJc4_/view
https://dostupnaosvita.com.ua/


 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів: щороку 

затверджується порядок прийому до закладу освіти, в якому міститься додаток з 

порядком роботи освітнього центру, а також щороку перед вступною кампанією 

видається наказ ректора закладу освіти. 

Порядком прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо 

забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній 

процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 

березня 2021 року № 271, Порядком вступу, листами та розпорядженнями 

Міністерства освіти і науки України. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради № 7 від 21.03.2025, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти за посиланням. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося 2 

абітурієнтів. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання, становить 0 осіб. 

Міністерством освіти і науки у 2025 році не було виділено додаткових 

бюджетних місць. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Закладом освіти не ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей.  

У 2025 році до закладу освіти не було зараховано вступників із ТОТ 

України. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників в порівнянні з 2024 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання у гуртожитках 

(безоплатно). Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих 

територій на період навчання. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Красногорівський 

опорний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів Мар’їнської міської 

ВЦА Покровського району  Донецької області, який є уповноваженим для 

https://drive.google.com/file/d/1KKP81KCP2t3P8TJ2whYb2UUO4CVYJc4_/view


 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти забезпечена можливість надання офлайн/онлайн 

консультацій щодо вступу з тимчасово окупованих територій, а також 

передбачаються консультації щодо особливостей  річного оцінювання (зразки 

тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо) для вступників з 

тимчасово окупованих територій в онлайн форматі. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

-  відсутність у вступників документів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Відокремленому 

структурному підрозділу «Донецький фаховий коледж Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля»: 

- розмістити на офіційному вебсайті закладу освіти у вкладці «Освітні 

центри» посилання на Google-карту для забезпечення можливості самостійного 

формування маршруту вступником; 

- розмістити на офіційному вебсайті закладу освіти у вкладці «Освітні 

центри» електронну пошту (де зазначена відповідальна особа ОЦ та її 

контактний номер); 

- розмістити на офіційному вебсайті закладу освіти у вкладці «Освітні 

центри» посилання на сайт закладу загальної середньої освіти який є 

уповноваженим для проведення річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту та 

зазначити графік роботи. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


